



邵萍泽题

HODO 红豆集团

无锡市优秀连续性内部资料出版物  
网址: http://www.hongdou.com

2020年 2月14日 星期五 第2期 (总第590期) 准印证号: S(2020)0200039 内部资料 免费交流

# 众志成城 戮力同心 周海江交纳1000万特殊党费助力疫情防控

摘自2月2日经济日报——中国经济网(记者苏兰) 疫情当前的紧要关头,党员顶上去、冲在前,生动践行了入党誓言和初心使命。广大党员干部冲一线、站前沿、当先锋、作表率,不负人民的重托,树起了新时代共产党员的光辉形象;全体人民戮力同心,坚决打赢疫情防控阻击战。1月30日,刚从国外出差回来的红豆集团党委书记、董事局主席兼CEO周海江通过锡山区委组织部向无锡市委组织部交纳1000万

元特殊党费用于助力疫情防控。连日来,红豆集团党委坚决贯彻落实党中央决策部署,主动担起责任,发挥积极作用。针对疫情形势严峻复杂,为有力遏制疫情蔓延,有序参与疫情防控工作,争取防控斗争早日胜利,在省市区委的领导下,红豆集团各级党组织和各部门各条线的广大党员领导干部始终站在防控一线,充分发挥先锋模范作用,成为这个非常时期最能战斗的力量。周海江表示,1月25日,习

近平总书记在中央政治局常委会会议上发出了打赢疫情防控阻击战的号召并强调:“在当前防控新型冠状病毒肺炎的严峻斗争中,各级党组织和广大党员领导干部必须牢记人民利益高于一切,不忘初心、牢记使命”。我们听了,备受鼓舞。“让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬”,红豆集团作为全国先进基层党组织,我个人作为全国优秀党务工作者,理应在这次疫情防控阻击(下转2版)

## 红豆集团双线战“疫”两不误：助力疫情防控攻坚战 安全有序复工生产



无锡市市长小组在车间指导推进防护服生产工作

摘自2月13日人民网(记者牛广文) 疫情之下,既要坚决打赢疫情防控攻坚战,也要做好有序复工复产。近日,记者走进江苏省无锡市红豆集团生产车间,耳畔传来的都是缝纫机发出“哒哒哒”的运作声,工人们紧张有序地忙碌着,唯线、拣货、验货、打包……满目皆是热火朝天的生产场景;另一边,红豆在

年初六就通过线上学习、线上办公、线上营销、线上直播等方式实现了网络大开工。早在2月1日,为缓解疫情防控物资紧缺状况,红豆集团就将服装生产线转变为防疫工作需要的防护服生产线,开足马力生产。2月10日,在继续做好科学防控的同时,红豆集团各公司已安全有序复工复产。

“非常时期,我们集团上下坚定战疫必胜信心,科学防控、精准施策、攻坚克难,坚持一手抓疫情防控,一手抓经济发展。”红豆集团党委书记、董事局主席兼CEO周海江告诉记者。当前,疫情防控工作进入防疫和复工“两手抓”阶段,在科学防疫的前提下,让工厂的机器转起来,为疫情防控更好地提供物资

保障,是维护正常经济社会秩序的需要,更是服务疫情防控之所需。忙生产,职工是关键。实现复工复产如何保障职工健康?“大年初二,红豆集团党委就召开防疫防控会议,根据各级政府要求,为有效遏制病毒扩散和蔓延,如何切实保障员工身体健康和生命安全进行了深入讨论和安排”周海江表示,随后集团成立疫情应急领导小组,相关部门成立应急小组,开展相关防疫工作。

“为了确保职工安全和生产正常进行,我们严格遵守当地复工要求,对所有复工的职工进行摸底调查,确保复工职工及家人没有重点疫区人员接触史。本地员工先复工,针对返回的外地员工,全部隔离观察14天,再做相应工作安排”红豆集团相关负责人表示。记者看到,在红豆集团厂区及生产车间,所有复工的职工均佩戴口罩,进出测量体温;厂区、车间、食堂、宿舍等区域每天定时消毒;所有防疫物资均已准备充足,包括耳温枪、洗手液、口罩、防护服、84消毒液、酒精等,千方百计保护好每一位职工的平安健康。

做好疫情防控,实现安全复工,红豆集团在职工未充分到岗的情况下实现了稳定生产。作为第一批响应国家市场监管总局发起的“保价格、保质

量、保市场”行动号召的民营企业,目前,红豆集团生产的一般防护服已推向市场,主要应用于公安部门、城管人员等,2月9日达到日产一般防护服3万件。2月11日,红豆首批10万只日常防护型口罩顺利下线,日产能达10万只,设备逐步到位后,月产口罩500万只。同时,医用一次性防护服生产车间已完成改造,试生产的医用防护服已经送往药监部门进行检测,如果检测合格就可正式进入生产,届时月产能也能达到6万套,助力国家抗“疫”攻坚战。

线上的“网络大开工”也展现出新的实力。红豆集团及各子公司推行的线上学习、线上办公、线上营销、线上直播等方式取得良好效果;如红豆股份、红豆居家相继开展《门店服务5S》等直播培训课程,单场培训职工超3000人次。2月7日,红豆居家实现直播突破20万观看量,公众号突破26.5万阅读量,微商城小程序订单包裹超过6300个。通用股份利用“千里马商学院”平台组织员工线上学习,提升防疫抗疫技能。

“为党为国为人民,红豆要争分夺秒”周海江表示,近期中央、省、市、区都出台各种政策来扶持企业,我们企业要用好疫情防控的时间,积极化危为机,不断进化升级。

战部副部长、全国工商联党组书记徐乐江专门致电关心红豆防护服生产进展情况后,周海江表示:“红豆一定不辜负期望,以此作为动力,在做好企业自身疫情防控的前提下,火力全开保质保量生产防护服,希望通过3天3夜奋战,力争产能再扩大2倍,全力助力打赢疫情防控攻坚战。”

谢军,公司防护服党员突击队的一名安全员,负责车间、宿舍区员工测体温、消毒和安全检查的工作。自2月1日以来,他白天在车间检查,晚上在宿舍执勤,已经通宵了好几个晚上。记者采访时,他满头大汗却笑着说:“这都是平凡的小事,作为安全员,特别时期更要守住安全的卡口。车间任何一个角落都要消毒到,宿舍区非规定人员不能进的说什么也不能让进,我是党员,就是一面旗帜,我就应该冲在最前面!”

从上至下,扑下身子真担当,红豆股份这一股抗疫战线上的“红色力量”,用实际行动践行着党员的责任和担当。

摘自2月13日人民日报客户端(记者王伟健) 在疫情防控这场没有硝烟的战争中,民营企业也是主力军。近日,红豆集团党委书记、董事局主席周海江牵头,联合苏宁控股集团、亨通集团、盛虹集团、法尔胜集团、扬子江药业集团、丰山集团、共创人造草坪公司、江苏君乐宝乳业、恒瑞医药、康缘集团等江苏省委组织部重点联系的30家民营企业党组织书记,倡议全省民营企业党组织和企业家积极行动、担当作为,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

这封名为《齐心协力,我们责无旁贷——致全省民营企业党组织和企业家的倡议书》写到,当前,随着疫情不断发展,企业逐渐复工,特别是返苏人员不断增加,打赢这场疫情防控阻击战进入关键阶段,我们民营企业党组织、广大党员和企业家使命在肩、责无旁贷。

倡议书说,一、听党话:坚定信心,凝聚力量。要提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,只要全面落实“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”要求,就一定能够取得这场战役的最终胜利。二、跟党走:不忘初心,主动作为。企业作为社会的基本细胞,在疫情防控中不能成为“薄弱地带”“真空地带”,要落实好主体责任,守好自己的门、管好自己的人,做到绝不缺位、绝不添乱。三、感党恩:戮力同心,回报社会。疫情当前,是对企业社会责任和企业家担当精神的考验,是企业不忘党恩、回报社会的关键时刻。

以下是倡议书全文:  
**齐心协力,我们责无旁贷**  
——致全省民营企业党组织和企业家的倡议书

全省民营企业党组织和企业家:

庚子新年,新冠肺炎疫情突如其来,全国人民正面对一场没有硝烟的疫情阻击战。在这场同时赛跑、与病魔较量的战“疫”中,医务人员舍身忘死,人民子弟兵火速驰援,基层干部日夜值守,运输人员风雨兼程……大家临危不惧、尽锐出战,奋战在防疫最前线。我省广大民营企业已经行动起来,从捐款捐物、到恢复医疗物资生产,再到飞速支援武汉火神山、雷神山医院建设,体现了“江苏速度”“江苏力量”。当前,随着疫情不断发展,企业逐渐复工,特别是返苏人员不断增加,打赢这场疫情防控阻击战进入关键阶段,我们民营企业党组织、广大党员和企业家使命在肩、责无旁贷。我们倡议:

一、听党话:坚定信心,凝聚力量。疫情防控是一场阻击战、攻坚战,信心比黄金更重要。形势越复杂,任务越艰巨,越需要迎难而上、迎难而上的信心。过去,我们面对特大洪水、汶川地震、非典疫情、金融危机等考验,总能险如夷、化危为机,根本在于党中央的坚强领导,在于社会主义集中力量办大事的制度优势,在于广大人民群众团结一致的伟大精神。面对此次疫情,习近平总书记亲自指挥、亲自部署,各级党委政府全面动员、全面部署、全面加强工作,人民群众众志成城、全力以赴、联防联控,打赢疫情防控阻击战有了坚定支撑和最大底气。我们要提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,只要全面落实“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”要求,就一定能够取得这场战役的最终胜利。

二、跟党走:不忘初心,主动作为。疫情就是命令,防控就是责任。企业作为社会的基本细胞,在疫情防控中不能成为“薄弱地带”“真空地带”,要落实好主体责任,守好自己的门、管好自己的人,做到绝不缺位、绝不添乱。主动配合所在地区的防控管理,扎实做好企业人员信息采集、疫情监测、环境整治、医疗救治(下转2版)

## 周海江牵头30家民企书记向江苏民企发倡议书

## 日产超3万件! 红豆股份勇于担当抗疫防护服龙头

吴亚报道 极速响应,3天3夜奋战,日产超3万件!应疫情所需,市场对防护服的需求急剧增加,急国家所急,继2月1日连夜成立防护服项目指挥部后,红豆股份2月7日再次连夜立下军令状——将一般防护服日产量提高至3万件!2月10日晚,生产一线就传来了令人激动的消息,一般防护服日产量突破3万件,月产能可达90万件!预计在拿到医用防护服牌照后,每月可生产医用防护服60万件。此外红豆股份旗下红豆运动装公司已完成运动装生产线的改造,开始生产隔离服。

红豆股份在特殊时期将抗击疫情摆在首位,以争分夺秒的生死时速与肆虐的疫情对决,充分践行大型民企的担当和使命,用

党员的信仰照亮战“疫”征程! 3天3夜奋战扩产2倍,传递红豆力量 “伸出温暖的手,献上红豆的爱……锡城与江城,牵手情更美,打赢抗疫阻击战,追梦一起飞!”红豆艺术团原创战“疫”歌曲《太湖长江情牵情》,唱出了红豆人的心声,要勇于担当,为彻底战胜疫情贡献“红豆力量”。 3天3夜扩产2倍,从首件下线到日产3万件,红豆股份正不断打破产量纪录。已连续在生产线上守守多日的项目负责人,脸上难掩疲惫之色,却仍激动地告诉记者:“扩产2倍的任务下达时,大家把心都提到了嗓子眼。每天在车间,大家清楚的知道日产能快速提升

的难度。” 生产线“秒改”,一般防护服的5组流水线开足后,日产能从刚开始的1000件快速提升到7000件,2月7日当天产量超过1万件。但2月7日晚,突然一下子再把目标提高到3万件,意味着流水线需要同步扩充,原材料采购、本地熟练工连累,生产设备到位都需要再花时间去协调,完成时间大家心里都没底。

连夜协调,公司在原有1个生产车间的基础上,启动多个生产车间,连夜发布“返工召集令”。防护服面料紧缺,暂缓各车间原有生产计划,交通运输速度慢,3倍工资紧急召集返工,公司顶着各项压力完成了扩产任务。共克时艰,在返工通知连夜发出后,厂里的师傅们第二天一早就到车间了,不少人说“防护服是送到战疫一线,现在本地熟练工人肯定不好找。我有经验,还是红豆的一份子,这个班我当然要来上,不能少了!”

## 红豆党员突击队火速改装隔离衣生产 构筑保护生命“隔离墙”

秋枫报道 防护服告急!隔离衣告急!疫情肆虐,防疫物资不断告急!为缓解疫情防控物资紧缺状况,连日来,各大企业纷纷领命加快产能。付出的艰辛和力量远超想象,红豆集团以及很多企业一样,用争分夺秒的生死时速与疫情对决。

经过快速筹备,2月3日,红豆集团第一件一般防护服顺利下线,实现西服生产线“秒变”防护服生产线,经过全公司齐心协力努力奋战,2月7日当天,产量超1万件,再创新高。同一天,红豆集团再传佳绩。2月7日下午1点30分,继续紧急改装生产线为防护服生产线后,红豆旗下红豆运动装公司紧锣密鼓筹备的隔离衣项目首件下线。

挺身而出,从2月5日开始启动项目,仅用2天时间将红豆运动装生产线改成隔离衣生产线,并火速引进相关设备,紧急构筑抗击疫情保护生命的“隔离墙”。“生产隔离衣,时间紧,任务重,关系到疫情防控效力和一线医护人员以及人民群众生命安全,容不得丝毫犹豫和懈怠,党员干部首先成立突击队,要率先发挥党员的先锋模范作用,担起这个重任!”红豆运动装公司党支部书记、总经理高品亚作为隔离衣生产线指挥领导小组组长,提出隔离衣生产要求。

“相关技术人员,(下转4版)

## 继防护服、隔离衣后, 红豆首批10万只口罩下线

宗京京报道 抗击疫情,“为党为国为人民,红豆要争分夺秒”!自全国打响防疫攻坚战以来,隔离衣、防护服、口罩一直是各地紧缺的重要防疫物资,而口罩又是全国抗疫最需要的物资。2月11日,红豆首批10万只日常防护型口罩顺利下线。这是继红豆春节后日夜突击转产防护服、隔离衣后,再为助力打赢疫情防控攻坚战作出的又一极速贡献。

此次口罩是由红豆股份旗下红豆运动装公司加急转型生产的,目前日产能达10万只,设备逐步到位后,月产口罩500万只。除口罩外,红豆运动装公司已在春节后就转产了隔离衣和防护服。

为积极响应国家应对疫情防控所需,缓解部分医疗器械产品的供给紧张压力,红豆股份于2月3日开始启动了一般防护服生产,2月10日产能已超3万件。红豆股份旗下的红豆运动装公司目前防护服日产能已超2万件,在抗击疫情前线防疫物资持续告急的情况下,2月5日红豆运动装公司迅速成立隔离衣、口罩生产项目指挥部,并得到无锡药监局行家现场指导,制定相关标准。项目组火速筹备,仅用2天时间

间将红豆运动装生产线改成隔离衣生产线,并在取得项目获批后开始投产。目前,隔离衣日产量1万件,月产30万件。与此同时,各生产线组织成立了党员突击队,充分发挥党组织和党员的战斗堡垒和先锋模范作用,确保产量优质。

疫情期间,口罩作为疫情防控的重要物资,需求大、消耗大,导致各大口罩厂生产供不应求。但口罩生产关键受制于生产设备,项目组迅速在国内寻找口罩生产设备,厂家以最快速度向红豆提供了生产设备。从立项到设备、安装调试、配料生产,虽然前后只花了74天时间,但红豆严格按照日常防护型口罩技术规范GB/T32610-2016生产,确保每只口罩都符合行业要求。

### 简明新闻

#### 工信部领导视察红豆防护服生产相关情况

2月11日,工信部装备工业二司副司长徐春荣来红豆集团视察防护服生产等相关情况,实地参观考察了红豆股份一般防护服和医用防护服生产车间,无锡市副市长高亚光,锡山区常务副区长李江等陪同考察。参观

后,徐春荣一行与集团董事局主席兼CEO周海江等进行了座谈交流。徐春荣表示,会积极帮助企业反映的问题,希望红豆能进一步扩大产能,为抗击疫情作出更大努力和贡献。

#### 红豆居家为江苏支援湖北医疗队提供物资

2月13日,红豆居家为江苏支援湖北大治市医疗队提供生活用品,3万元的124套红豆绒

柔软型内衣、红豆衫抑菌袜等抗疫物资给江苏医疗队带来暖心与感动。

#### 红豆居家官方微商城单日销售突破100万

2月11日,红豆居家开展鼠年首次公司例会,并以直播的形式同步给全国各门店店员。会上,总经理周文江宣布,在疫情影响下,红豆居家开展全员社交电商,每天刷新销售记录,

并于第七天2月10日,取得官方微商城单日销售突破100万的优异成绩!同时,电子商务、品牌文化部和门店优秀运营人员分别进行营销经验分享,齐心协力共度难关。

本版编辑:卓之斌

